



В Тверской области перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве четырех лиц с целью сокрытия ранее совершенных в отношении них преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Беларусь, обвиняемого в совершении в составе организованной группы преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ, пп. «а, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (тайное хищение чужого имущества в крупном размере, мошенничество в особо крупном размере, повлекшего в каждом случае лишение прав гражданина на жилое помещение, убийство более двух лиц, с целью сокрытия другого преступления).

Следствием установлено, что в 2016 году обвиняемый, проживавший нелегально на территории Российской Федерации и Тверской области, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, действуя совместно с другими членами организованной преступной группы, находясь на территории Конаковского и Рамешковского районов Тверской области совершил убийство четырех лиц с целью облегчения совершения мошенничества и сокрытия совершенных мошенничеств в отношении жителей города Москвы, в результате которых группа завладела двумя квартирами. С банковских карт у одного из потерпевших членами организованной преступной группы похищены денежные средства в сумме не менее 470 тысяч рублей.

Основной целью преступной группы являлись имущественные преступления против собственности - мошенничества, совершенные путем лишения граждан права на жилое помещение с целью завладения чужим имуществом и последующего получения материальной выгоды в результате его отчуждения. Под прицел участников преступной группы, как правило, попадали одинокие, ведущие асоциальный образ жизни граждане, имеющие в собственности квартиры в городе Москве. Группа действовала с особой жестокостью и цинизмом. Потерпевшим предлагалось купить квартиру на территории Тверской области за меньшую стоимость от стоимости квартиры в городе Москве, а разницу денег использовать в качестве прибыли, но после того, как потерпевшие подписывали необходимые документы по купле-продаже квартир члены группы угощали одиноких москвичей спиртным, в которое подмешивали снотворное, и после того, как потерпевший засыпал, совершали его убийство путем утопления, закапывания живыми в землю, расстрела, затем тщательно скрывали следы преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В условиях конспирации, иерархии, сплоченности и строгой дисциплины участники организации на протяжении 2013-2018 годов орудовали на территории Московской и Тверской областей. Деятельность организованного преступного сообщества (ОПС) пресечена 22 марта 2018 года. В раскрытии серии убийств и мошенничеств принимали активное участие следователи и криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области при оперативном сопровождении со стороны личного состава Главного управления уголовного розыска МВД России и регионального УМВД России.

Участники организованного преступного сообщества ранее задержаны, в отношении них избраны меры пресечения, в том числе в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении обвиняемого с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383065>